

 [facebook.com/  
PodilskeSlovo](https://facebook.com/PodilskeSlovo)



Газета Тернопільської районної ради

# Подільське СЛОВО

№28 (5287) П'ятниця, 13 липня 2018 року

16 сторінок

# Нові спеціальності — вимога сьогодення



У Тернопільському національному педагогічному університеті імені Володимира Гнатюка (ТНПУ) на хіміко-біологічному факультеті відкрито нову спеціальність аграрного профілю — «Захист і карантин рослин».

Для здобуття ступеня бакалавра сюди приймають осіб:

— які здобули повну загальну середню освіту — на заочну форму навчання на основі результатів зовнішнього незалежного оцінювання (українська мова і література, біологія, хімія або математика), термін навчання — 4 роки;

— які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста за спорідненими у межах галузі знань спеціальностями — на денну та заочну форми навчання за результатами вступного випробування (іспиту), термін навчання — 2 роки.

Спорідненими в межах галузі знань «Аграрні науки та продовольство» є такі спеціальності: «Агрономія» (промислове квітництво, організація і технологія ведення фермерського господарства, виробництво і переробка продукції рослинництва), «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» (виробництво і переробка продукції тваринництва, бджільництво, звірівництво), «Лісове господарство» (лісозаготівля та первинне оброблювання деревини, оброблювання деревини, виготовлення меблів, лісове господарство, мисливське господарство), «Садово-паркове господарство» (зелене будівництво і садово-паркове господарство, природно-заповідна справа), «Водні біоресурси та аквакультура» (рибництво і аквакультура, експлуатація техніки промислового рибальства і

аквакультури), «Агроінженерія» (експлуатація та ремонт меліоративних, будівельних машин і обладнання, експлуатація і ремонт обладнання лісового комплексу).

Після завершення навчання бакалаври матимуть можливість навчатися за програмою другого (магістерського) рівня за цією ж спеціальністю (що узгоджується з отриманим дипломом бакалавра) або за іншою спеціальністю (перехресний вступ).

Для випускників факультету відкриті широкі перспективи для успішного працевлаштування. **Диплом бакалавра зі спеціальності «Захист і карантин рослин» дає можливість працевлаштуватись на багато посад, зокрема, головного агронома із захисту рослин, завідувача станції захисту рослин, начальника виробничої станції, дослідника із захисту рослин, молодшого наукового співробітника (агрономія, зоотехнія, лісівництво, природно-заповідна справа), агронома із захисту рослин, агронома-інспектора, інспектора з карантину рослин, державного інспектора з карантину рослин та ін.**

Навчальний процес будуть забезпечувати викладачі, серед яких 8 докторів наук, професорів, 21 кандидат наук, доцент.

Перед вступниками відкриваються можливості отримати ґрунтовні знання з основних сільськогосподарських та біологічних дисциплін. Здобуті теоретичні знання дадуть змогу застосувати їх під час проходження цікавих

і насичених навчальних та виробничих практик на біостаніонарі факультету на базі Голицького ботанічного заказника, в агробіологічній лабораторії, зоологічному музеї, у гербарії, у 9 науково-дослідних лабораторіях факультету, на підприємствах сільськогосподарського профілю.

Запрошуємо на навчання, упродовж якого є можливість не лише отримати підготовку фахівців із захисту і карантину рослин, а й проживати у гуртожитку, займатися у чисельних спортивних і наукових гуртках. Цікавими і насиченими є студентське життя. Традиційними на факультеті стали такі заходи: «День факультету», «Тиждень кафедри», «Посвята у студенти», «День відкритих дверей», «День першокурсника», «Свято осені», «День доквілля» тощо.

Отож, робіть свій вибір, а ми будемо раді бачити вас на хіміко-біологічному факультеті Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка.

Більше інформації можна отримати за тел. (0352) 43-59-01 (деканат), e-mail: [dekanat@chem.-bio.com.ua](mailto:dekanat@chem.-bio.com.ua) та сайтах: <http://chem-bio.com.ua>; <http://tnpu.edu.ua>.

**Н.М. ДРОБИК, декан хіміко-біологічного факультету ТНПУ імені Володимира Гнатюка, доктор біологічних наук, професор;**

**О.Б. КОНОНЧУК, доцент кафедри ботаніки та зоології ТНПУ імені Володимира Гнатюка, кандидат біологічних наук.**